YTBEPXXAEHbI
MOCTaHOB/IEHMEM aagMUHUCTPaLUK
MYHMLMNAIbHOr0 06pa3oBaHmA
ropog KpacHopap
oT la NON*YNe .¥Y/cIrT

LIEHbI
Ha MNaTHble AOMOMHUTENbHbIE 06pa3oBaTe/lbHbIE YC/TYTU, He
OTHOCSILLMECS K OCHOBHbIM BUAaM AeATENNbHOCTU, OKasblBaeMble
MYHULMNa/IbHbIM GHOMKETHBLIM 06pa30BaTelbHbIM yUpesieieHNEM
[0MNOMIHUTENBHOI0 06pa3oBaHNS OMOM AEeTCKOro TBOpYeCcTBa
«Co3Be3ane» MyHMLUMNaIbHOro obpasoBaHma ropog KpacHogap

KonunyecTtso
HanonHa-
No 4yacos EanHunya LleHa
0 eMOCTb 9
HanmeHoBaHue ycnyru 0CBOEHMUSA nnaTHoOW (pyb., 6e3
n/n yebHOI reynnel cnyrm HAC)
y (yenogek) yeny
nporpammebl
O6pasoBaTefibHble YCAYIU: peanunsauns obpasoBaTe/lbHbIX Nporpamm
JOWKONbHOIO o6pasoBaHns
1. ObyueHune no nporpamMmme 80 4 OfHO 3aHATKHe 178,30
«MpepwkonbHas nopa» (6 - 5 (30 MUHYT) 142,64
7 ner) 6 118,87
2. O6yuyeHue no nporpamme «Pu- 24 2 OpHO 3aHATuMe 356,60
Topuka. Pa3suTue peun» (4 - 3 (20 MmuHyT) 237,73
5 ner) 4 178,30
3. O6yueHue no nporpamme «Pu- 24 2 OpfHO 3aHATuHe 356,60
Topuka. Passutue peuu» (5 - 3 (25 MUHYT) 237,73
6 net) 4 178,30
4. OG6yuyeHue no nporpamme «Pu- 24 2 OpfHO 3aHATHE 356,60
Topuka. Passutue peun» (6 - 3 (30 MUHYT) 237,73
7 nert) 4 178,30

[vpekTop AenapTaMeHTa

06pa3oBaHNA agMUHUCTPaLUN

MYHULUMNaNbHOro 06pasoBaHums

ropog KpacHogap A.C.Hekpacos



